
В Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела 14-летнего подростка в г.Томске.

11 июля 2012 года в дневное время во дворе дома № 1 на ул.Осипенко в г.Томске возле деревянных сараев было обнаружено тело подростка с полиэтиленовым пакетом на лице. Рядом с телом обнаружены фрагменты пустых газовых зажигалок.

Следователи следственного отдела по г.Томску проводят по данному факту проверку. На данный момент личность погибшего установлена. Данные о личности не разглашаются в связи с несовершеннолетним возрастом погибшего. Обстоятельства произошедшего устанавливаются. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, родители, знакомые погибшего, назначено судебно-медицинское исследование на предмет установления причины смерти подростка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Июля 2012

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/718652>